
Результаты анкетирования 
«Знаешь ли ты…»

1.     Вы знаете правила дорожного движения?  
(Да - 98, немного - 35 , нет - 4)
2.     Вы всегда переходите улицу в положенном месте? 
(Да - 73, иногда - 48, нет - 13)
3.     Уступают ли Вам дорогу водители машин? 
(Да - 51, иногда - 66, нет - 20)
4.    Вы нарушаете правила дорожного движения? 
(Да-13, иногда-34, нет-81)
5. Вам родители рассказывают о  правилах дорожного 

движения? (На этот вопрос отвечали только дети)
(Да -57, немного - 40, нет - 23) 

Социологический опрос. 
«Вам уступают дорогу на пешеходном переходе 

водители машин?»
Опрос проводился в микрорайоне школе, вблизи 

пешеходных переходов: улица Мира школа №12, школа №14, 
улица Гагарина бассейн «Нептун», остановка «Уют»


